



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 924

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 29 ianuarie 1985

In „Cupa I. H. F.” la handbal masculin

H. C. MINAUR BAI A MARE A JUCAT LA TRNAVA CU GÎNDUL LA SEMIFINALE

Disputînd, în actuala ediție a „Cupei I.H.F.”, 6 meciuri și obținînd tot atîtea victorii, echipa masculină de handbal H. C. Minaur Baia Mare realizează o frumoasă suită de succese, care o plasează, obiectiv, printre favorite la cîștigarea trofeului. Ultimul dintre aceste remarcabile rezultate a fost obținut duminică dimineața, în sala „Drujba”, din Trnava, în fața echipei locale Lokomotiva. Reamintim cititorilor că, la încheierea celor 60 de minute de joc, H.C. Minaur Baia Mare — învingătoare și în meciul-tur, la diferență apreciabilă (37-22) — a cîștigat cu 31-29 (18-14), promovînd astfel cu brio în semifinalele competiției.

La Trnava, H.C. Minaur Baia Mare nu și-a dezmințit renumele. A practicat același handbal foarte tehnic, spectaculos, cu combinații subtile și rapide, care i-au atras de multe ori meritate aplauze din partea publicului cehoslovac. Semnificativ în ceea ce privește evoluția echipei noastre la Trnava ni se pare declarația antrenorului formației locale, Ivan Hargas, care, după meci,

de spunea: „Am convingerea că H.C. Minaur Baia Mare va cîștiga ediția din acest an a „Cupei I.H.F.”. Spun acest lucru pentru că formația română are pe toate posturile jucători de nivel internațional și cred că acest lucru este foarte important în partidele de cupă, unde fiecare gol contează enorm. În plus, H.C. Minaur Baia Mare se arată foarte omogenă tehnic și tactic, ceea ce-i dă posibilitatea să găsească rapid soluții de a în-

scrie sau de a contracara manevrele adversarului. Defența și tehnica lui Maricel Voinea și ale lui Covaciu sînt, de asemenea, impresionante, după cum remarcabile sînt forța de șut și precizia lui Mironiuc și Flangea. Sistemul de apărare 5+1, avîndu-l în față pe foarte experimentalul Boros, știe să oprească rapid atacurile, să le curme din față și, astfel, să pună mari probleme în joc”. Ce am mai putea adăuga la

Histache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

TRAGEREA LA SORTI ÎN CUPELE EUROPENE

Ieri, la sediul Federației Internaționale de Handbal din Basel a avut loc tragerea la sorti a semifinalelor cupelor europene. Singura echipă românească ajunsă în această fază, H.C. Minaur Baia Mare („Cupa I.H.F.”), va juca cu Margarethen Viena, care în „sterțuri” a eliminat echipa suedeză Yistad (16-17 și 23-19). Primul meci are loc la Baia Mare (16-17 martie), iar returul la Viena (30-31 martie). Celelalte meciuri: C.C.E. (masculin): Metaloplastika Sa-

bac — F.H. Hafnarf Jarðar (Islanda) și Atletico Madrid — Dukla Praga; (feminin): Spartak Kiev — S.C. Leipzig și Radnicki Belgrad — Südstadt Viena; CUPA CUPELOR (masculin): Lungi Lund — T.S.K.A. Moscova și Vikingur Reykjavik — F.C. Barcelona; (feminin): T.S.K.A. Sofia — Druzevnik Topolniky (Cehoslovacia) și Krasnodar — Buducnost Titograd; „CUPA I.H.F.” (masculin): S.I.L. Zaporozje sau Zrenjanin (Iugoslavia) cu Alicante și H.C. Minaur Baia Mare — Margarethen Viena. (feminin): Iskra Partizanske (Cehoslovacia) — Vasas Budapesta și Vorwärts Frankfurt/Oder — T.V. Luetzellinden (R.F.G.).

ECHIPA MASCULINĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI LA TURNEUL DE LA SOFIA

Miine, la Sofia, începe tradiționalul turneu de handbal masculin dotat cu „Trofeul Serdika”, la care și-au anunțat participarea România, Polonia, Cehoslovacia, R. D. Germană, Turcia și Bulgaria.

Echipa țării noastre urmează să plece în această seară și

cuprinde 16 jucători, între care M. Voinea, Marian Dumitru și V. Stîngă. Conducerea tehnică a echipei este încredințată unui nou cuplu de antrenori: Lascăr Pană și Cezar Nica. În primul meci, miine, handbaliștii români întîlnesc reprezentativa Poloniei.

In Divizia „A” de lupte libere

PRIMA ETAPĂ — PRIMELE SURPRIZE

Duminică au fost inaugurate întrecerile ediției din acest an a Diviziei „A” de lupte libere. De la prima etapă multe dintre cele 40 de echipe s-au prezentat bine pregătite, prilejuind meciuri viu disputate, de un apreciabil nivel tehnic, în finele cărora au fost consemnate și unele surprize.

SERIA I

Oradea. Favorita triumfului din localitate era A.S.A. Oradea, prezentă la ediția trecută la turneul final. De astă dată însă, formația orădeană a fost nevoită să termine la egalitate (5-5) cu Unio Satu Mare, cîștigînd doar partida cu Armătura Zalău: 6-4. În cel de al treilea meci, Unio — Armătura 8-2. (Ilie GHISA—coresp.)

Brașov. Vicecampiona țării, Dinamo Brașov, s-a impus cu

autoritate în fața celor două adversare: 9-1 cu C.S.M. Cluj-Napoca și 6-2 cu U.M. Timișoara. Tot cu un rezultat net s-a încheiat și meciul dintre U.M. Timișoara și C.S.M.: 7-3. (C. GRUIA—coresp.)

Lugoj. Formația gazdă, Metalul I.U.R.T., a valorificat avantajul terenului, luînd un start bun: 6-4 cu C.S.M. Reșița și tot 6-4 cu Rapid Arad. În partida echipei oaspete: Rapid — C.S.M. 7-3. (C. OLARU—coresp.)

SERIA A II-a

Hunedoara. Deși a concurat acasă, Constructorul a obținut o singură victorie: 8-2 cu Precizia Blaj. Primul loc în această grupă a revenit echipei Infrățirea Oradea, care a învins pe Con-

(Continuare în pag. 2-3)

Finalele „Daciadei” la biatlon juniori

SPORTIVII DE LA A. S. A. BRAȘOV AU DOMINAT CURSELE INDIVIDUALE



PREDEAL, 28 (prin telefon). După schioarele alpine, a venit rîndul tinerilor biatloniști să-și dispute finalele pe țară ale „Daciadei”. În plăcuta ambianță a complexului de pe

Valca Rîșnoavei, pregătit la nivelul cerut de importanța evenimentului. În prima zi, în program au figurat probele de 15 km juniori marș — cu trei trageri și 12 km juniori mic — cu două trageri. O surpriză plă-

rile sportive scolare fiind extrem de firav reprezentate, deși ne aflăm în vacanță.

În proba de 15 km, interesant a fost duelul dintre Ș. Csédo și I. Stoian. Pînă înaintea ultimei trageri, primul s-a asigurat un avans confortabil (a cîștigat la fond cu 62,45 față de 63,39, iar la tir cu două minute de penalizare, față de trei ale lui Stoian). Prea sigur însă de el (lectia I-a fost utilă, căci a doua zi a cîștigat clar la 10 km), Csédo a greșit toate cele 5 focuri de la ultima trageră, din poziția culcat. Ion Stoian a tras în nota obli-



Ș. Csédo (A.S.A.), un tânăr biatlonist cu frumoase perspective
Foto: Aurel D. NEAGU

cută și alta mai puțin, oferite chiar de foile de înscriere: la juniori mici un număr îmbucurător de concurenți, 29, au fost prezenți la start. În schimb la juniori mari s-au prezentat doar 10! Au avut concurenți la această categorie doar 4 secții (Dinamo 4, ASA 3, CSS Miercurea Ciuc 2, Steagul roșu 1). Un eveniment semnificativ de alarmă, așit pe adresa cluburilor, cit și pe aceea a unor factori cu atribuții în sport, în special a Ministerului Educației și Învățămîntului, clubu-

nulță și a urcat, normal, pe prima treaptă a podiumului.

La juniori mici, în cursa de 12 km, la egalitate de minute de penalizare, —6 alergarea i-a adus lui N. Șorban (decooperit, la Azuga, de G. Volcu) o victorie clară în fața unui risnovean talentat, I. Diaconescu (pregătit de M. Cimpoia) și a unui dinamoivist ambițios, V. Gheorghie. REZUL-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Turneele campionatului feminin de volei

La Craiova (locurile 1-6) și la Constanța (locurile 7-12) au continuat turneele cu nr. 3 din cadrul campionatului feminin al Diviziei „A” de volei. Amănunte de la ultimele 3 runde:

CRAIOVA, 28 (prin telefon). Sîmbătă, campioanele și-au luat revanșa în fața voleibalistelor vilcene pentru înfrîngerea din turneul precedent: Dinamo — Chimia 3-1 (-7, 10, 3, 13), după ce în setul patru vilcenele conduceau cu 13-6! În cel de-al doilea joc, C.S.U. Galați — Universitatea Craiova 3-0 (14, 7, 13). Gazdele au suferit a doua înfrîngere pe teren propriu, gălățencele prezentînd în teren o formație omogenă. Remarcate: Crina Răuță și Speranța Găman, respectiv Mariana Miron. În ultimul joc de sîmbătă, Știința C.S.S. Bacău — Farul C.S.S. Constanța 3-2 (-11, 10, -13, 10, 17), victoria revenind după o luptă epuizantă studentelor care s-au impus grație jocului bun în linia a doua. Eviden-

LIDERELE ÎȘI CONSOLIDEAZĂ POZIȚIILE

țiate: Marilena Bogdan, Margareta Pescaru și Niculina Cucuieanu, respectiv Doița Dimofte, Elena Cucos și Mirela Nistor.

Duminică, în primul joc, Dinamo a învins pe Farul cu 3-1 (8, 4, -16, 14). A fost cel mai frumos meci de pînă atunci. Dinamoistele au cîștigat pe merit, dar nu trebuie uitat că în setul patru, Farul a condus cu 6-0 și 14-11! Remarcate: Irina Veiceu, Otilia Szenkovic și Dolina Moroșan, respectiv Doița Dimofte, Elena Cucos și Mirela Nistor. În continuare, C.S.U. Galați — Știința C.S.S. Bacău 3-0 (11, 3, 14). A treia victorie consecutivă a gălățencelor care au făcut din nou un joc bun, conducînd în setul trei cu 10-2 și 14-8. S-au evidențiat: Crina Răuță,

Daniela Drăghici-Dinică, Cristina Buzilă, respectiv Iana Cucuieanu, Daniela Năru și Marilena Bogdan. Universitatea — Chimia 3-0 (9, 6, 4). Prima victorie a delor, după ce au pierdut primul set; vilcenele — trela înfrîngere consecutivă, marcate: Lucretia Miron, men Cucuieanu, Iuliana Cucu (U), Ioana Cotoranu, Iana Dubincuc și Natali Ilcă (Ch.).

În penultima zi a turneului craiovean, Dinamo a întrecut echipa gazdă, pe Universitatea, cu 3-1 (-11, 11, 6, 11). Studentele, care au jucat surprinzător de slab pe teren propriu (consecință a unei pregătiri incoerente), au lăsat impresia că încep să se pună pe oi-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

NAVALIȘTII BRĂILENI: „SĂ FACEM SALTUL SPRE CALITATE ȘI ÎN SPORT!”

Nu de puține ori presa a scris despre hărnicia constructorilor de nave brăileni, rezultatele obținute de aceștia în întrecerea socialistă. Dar navalistii sînt, în aceeași măsură, amatori și de sport, de mișcare în aer liber. Iată, recent, la ora bilanțului puternicel asociații sportive a santierului (care numără aproape 5000 de membri și care are un inventar de materiale sportive în valoare de peste 120.000 lei), reporterul a aflat că numai în anul trecut, la întrecerile competiției naționale „Daciada” au luat parte peste 3000 de oameni ai muncii, alți peste 1100 trecînd normele comple-

xului „Sport și sănătate”. Fiecare sîrșit de săptămînă așa cum a relevat darea de seamă prezentată de secretarul asociației, Vasile Seclu, a atras la frumoasa bază sportivă de lângă „Faleză Dunării” (dotată cu numeroase terenuri bituminizate și cu o tribună de circa 1000 de locuri) marea masă a membrilor A.S. S.N. Brăila și familiile lor. Alci s-au desfășurat „Duminicile cultural-sportive”, „zilele” navalistului, sudorului, electricianului, a constructorului de mașini, în cadrul cărora au avut loc întreceri atletice, partide de mini-fotbal, handbal, volei, tenis de cîmp și de masă, jocuri distra-

tive ca trasul frînzblei, fuza în eac, mersul ca melcul pe bicicletă, fuza cu oul în lingură. Adăugînd numeroasele partide și competițiile de sah, drumețiile și excursiile organizate de către asociație, avem paleta completă a unor amole preocupări menite să agrementeze masa largă a oamenilor muncii de la Santierul naval Brăila, să fortifice organismele, să refacă tonusul pentru activitatea de creație în procesul de producție.

Stefian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Constăncianu Florea Malcan (Hidrotehnica) a obținut o frumoasă victorie prin buș (min. 2,15) în meciul cu Laurentiu Loghin (C. S. Săteșcu Ilfov — Brăncuși)
Foto: Iorgu BANICĂ

JOCUL RAPID - PROGRESUL, CU MULT PESTE NIVELUL LOCURILOR OCUPATE IN CLASAMENT!

Camionatul primei divizii la handbal feminin a programat duminică jocurile etapei a II-a a returului...

RAPID - PROGRESUL 14-11 (6-7). Joc frumos, spectaculos, ambele formații aruncând în luptă...

și de căderea în apărare a handbalistelor de la Progresul, au trecut la drama jocului...

MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ - TEROM IAȘI 27-25 (14-10). Joc frumos, urmărit de peste 2000 de spectatori...

TEXTILA DOROBANȚUL PLOIEȘTI - CHIMISTUL B.M. VILCEA 18-22 (8-10). Partida s-a ridicat la un bun nivel tehnic...

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - A.E.M. TIMIȘOARA 21-17 (10-7). Joc la discreția gazdelor, care au câștigat mai ușor decât arată scorul...

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE (feminin) 1. Maria Verigeanu (Chimistul) 136 de goluri...

CLASAMENT

Table with 4 columns: Club name, Goals, Points, etc. Lists teams like Știința Bc., Chimistul, Hidroteh., etc.

După eliminarea handbalistilor

de la Steaua din C.C.E.

CIFRELE ARATĂ CLAR REALITATEA

După cea de a doua înfrângere a echipei Steaua, campioana noastă la handbal masculin...

de câțiva ani, dincolo de impresiile pe care le-a plăcut fiecare din cei doi duminică după-amiază...



Drăgăniță (Steaua) încearcă să străpungă blocajul făcut de Kuzmanovski (stînga) și Baković (dreapta) Foto: Aurel D. NEAGU

avem impresia că era vorba de o tactică, cunoscută fiind eficiența jucătorilor care compun această formație...

Ce să ne mai mirăm că la un moment dat Steaua avea ca înecător în teren pe Drăgăniță și pe Kuzmanovski...

ție”. Iată ce spun însemnările: pivotul Nicolae Virgil a aruncat o singură dată la poartă...

Sigur că toate aceste observații critice nu mai pot... califica pe Steaua în semifinalele C.C.E.

Călin ANTONESCU

MINAUR A JUCAT CU GÎNDUL LA SEMIFINALE

(Urmare din pag. 1)

cele spuse de tehnicianul cehoslovac?

Că în acest meci H. C. Minaur a dovedit o deosebită maturitate. Când spunea acest lucru...

Citeva cuvinte și despre Lokomotiva Trnava. Este vorba de o formație fruntașă a handbalului cehoslovac...

Dar dacă pînă acum emoțiile au lipsit, ele vor apare în mod cert o dată cu trecerea echipei la semifinale...

pregătirile în această perioadă, în care o parte din jucătorii băimăreni vor fi prezenți...

„FESTIVALUL ȘAHULUI VILCEAN”

În stațiunea Călimănești-Căciulata continuă întrecerile din cadrul „Festivalului șahului vilcean”...

TURNUL DE VERIFICARE A LOTURILOR DE TENIS DE MASĂ (II)

CLUJ-NAPOCA, 28 (prin telefon). Sala de tenis de masă a C.S.M. a găzduit un important concurs de verificare...

continuare. Cel doi mai comit încă destule greșeli, care îi privează de puncte prețioase...

Emanuel FĂNTĂNEANU

FINALELE LA BIATLON JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

TATE TEHNICE, 15 km juniori mari: 1. Ion Stoian (ASA) 68,39 (5 min. penalizare)...

Ioan Senchca (Dinamo) 61,15 (6). 5. Paul Verman (CSS Dinamo Rîșnov) 61,22 (2)...

DIVIZIA „A” DE LUPTĂ LIBERĂ

(Urmare din pag. 1)

SERIA A IV-a

structorului cu 6-4 și pe Precizia cu 2-2. (V. ION-coresp.). Tg. Mureș. Mare surpriză la triunghiularul din localitate...

Galati. Nici un succes pentru formația locală Dunărea, învinsă de Rapid București...

București. În sala clubului Steaua și-au disputat inițiativa 4 echipe: Hidrotehnica Constanța...

SERIA A III-a

București. Mare bucurie pentru suporterii echipei Danubiana, care a obținut două victorii...

București. În sala clubului Steaua și-au disputat inițiativa 4 echipe: Hidrotehnica Constanța...

Tirgoviste, Vulcan București - locul 3 la ediția de anul trecut - a fost ținută în șah...

Un singur aspect a fost, pe cît de neplăcut, pe atît de nedorit: arbitri Mircea Șruluițevici (Galati) și Marian Stan (Slatina)...

Finalele campionatului asociațiilor sportive „Voința” la orientare pe schiori...

NAVALIȘTII BRĂILENI: „SĂ FACEM SALTUL SPRE CALITATE”

(Urmare din pag. 1)

De remarcat că în cadrul discuțiilor, pe marginea dării de seamă prezentată, vorbitorii nu...

s-au pierdut în lucruri mărunte. Cu seriozitatea care-l caracterizează la locurile lor de muncă...

CONC...

Incepând bătă, în țera. Bă... făzoară cursului mașiiile „Dacia” echipaje Bacău, Harghita Sibiu și 140 de... leri i competiț...

ALIC...

INV...

Primitu tru sen... „Cupa victoriei” nămo... 8-3 în... nov (F Bogdan sov), G Marius Bucureș... Finala disputată nindu... ore, la care a turl și loraose, luat în... lea, da decisiv... avut ig strează... a făcut... dorit, o mai sla adversa Toma ș adversa Chiru, leanu, colae,

TURN...

CI...

cioare”. Dar n-... paie”... licu, D Banciu, Du rea și... torul m... C.S.S. Vitea... care lu... partidă... 3-1 (12... nind m... unel ec... pătat. I aflat in... neu. Re dan, M juniora... pectiv V... talia R... zilei a... - I.M. C.S.S. C extrem... tate, vic... celor cu... In ul... ora 9). Dinamo... mia și... C.S.S.

CONSE...

In turne (jocurile Libertate Constant... jatoare e locul 8 la... cut, de... l-a dat... („Noi, te... dorul du... tativă im... interne... însoțim... terenurile... continuat... Ciocan... llerul pe... ve: „Toc... de masă... să transf... TATEA... asa ne... să ne a... performa...

alm- probe (ambele pe Valea Ialomiței, în zona Vârârie) : „coborirea pe schi, cu acordarea primului ajutor“ și „scoterea din abrupt“ — exerciții de alpinism, prin excelență. Simbătă, când va avea loc închiderea întregului concurs, se vor cunoaște câștigătorii acestor frumoase, utile și educative competiții, care, de la an la an, cunoaște o tot mai largă participare.

ȘI BOGDAN TOMA — „CUPA UNIRII“ LA TENIS

pen- povici. Iată și rezultatele finale din probele de dublu: feminin — Alice Dănilă, Monica Radu (Dinamo București) — Ileana Trocan (Steaua), Otilia Pop (Progresul) 6-2, 6-4; masculin — M. Șovar, R. Constantin (Steaua) — B. Toma, O. Vilciolu (Dinamo Brașov) 4-6, 6-2, 6-1. (Doina STĂNESCU)

MONATULUI FEMININ DE VOLEI

marcat Mirela Popoviciu, Doina Blăchim, Anca Beșta, respectiv Liliana Văduva; Flacăra roșie București — Rapid București 3-1 (7, -13, 10, 7) într-un meci frumos, în care am remarcat evoluția voleibalistelor Daniela Iacob, Florica Niculescu și Lucia Eitz de la învingătoare, Constanta Iorga și Ileana Tîrnoveanu de la învinse; Calculatorul București — C.S.S. Explorim Caransebeș 3-0 (7, 5, 9). Evidențiate: Elen Sander, Elena Negulescu și Mirela Zamfir (C). Duminică dimineață: Calculatorul — Chimpeș 3-2 (13, 7, -7, -5, 12), bucorestencele obținând pe merit victoria, dar la fel de bine puteau câștiga și gazdele; Flacăra roșie — Explorim 3-0 (6, 10, 14), într-un meci la discreția bucorestenceilor; C.S.M. Libertatea — Rapid 3-1 (7, 5, -3, 12), din nou siblencele jucând bine. În ziua a patra, Chimpeș și Rapid, două dintre amenințatele cu retrogradarea, au furnizat cel mai lung meci de până acum în turneul plutonului secund. Chimpeș a câștigat cu 3-2 (11, -6, -14, 14, 8) după două ore și 10 minute, având superioritatea în atac, în final. Remarcate: Liliana Văduva și Tatiana Culea, respectiv Constanta Iorga și Tanța Codrea. Lidera plutonului, C.S.M. Libertatea, a învins, apoi, fără probleme, pe C.S.S. Explorim cu 3-0 (4, 10, 13), iar Flacăra roșie a dispus la un scor surprinzător de sever de Calculatorul: 3-0 (8, 11, 13). În ultima zi (n.r. azi, de la ora 10): Flacăra roșie — Chimpeș, C.S.M. Libertatea — Calculatorul și Rapid — C.S.S. Explorim.

armă, santierul avea o echipă de fotbal în „B“, una de box cu 6 sportivi de categoria I și 3 la echipa reprezentativă. Fostul campion al țării, recreativul Ion Covași, a plecat de aici, cu l-am format. Din păcate, însă, acum, când avem condiții incomparabil mai bune, nu avem performanță! Deși la tot pasul te lovești de tineri pe santier...“ Vorbitorul avea dreptate, material uman există, aici, din belșug. A confirmat-o în cuvântul său și vicepreședintele comitetului sindicatului, N. Mihalcea (virată medie a celor ce lucrează pe santier este de aproape 23 de ani), dar mai ales un alt vorbitor — maestrul Gheorghe Stănilav: „Liceul nostru industrial, „Nicolae Iorga“, va trimite nu peste mult timp santie-

Fotbal

la vederea meciului, de mine, de la Setubal, cu echipa Portugaliei

TRICOLORII EFECTUEAZĂ ULTIMELE PREGĂTIRI

LISABONA, 23 (prin telefon). Reprezentativa de fotbal a României se găsește de duminică seara la Lisabona. Ea a fost întâmpinată, la sosirea pe aeroport, de reprezentanți ai federației de specialitate și ai presei, care s-au interesat în amănunt de fiecare component al lotului. De altfel, meciul de miercuri, cu naționala Portugaliei, este așteptat aici cu viu interes. Ne-am dat seama de acest lucru încă din avionul cu care am călătorit, de la Paris la Lisabona. Membrii echipei nu au oferit ziare din Portugalia în care am găsit largi spații acordate întâlnirii de la Setubal. În ce privește formația României, ea nu a fost încă alcătuită, urmând să fie comunicată în cursul zilei de marți. Antrenorii M. Lucescu și M. Rădulescu au programat două antrenamente, în cursul zilei de luni, pe un teren secundar de la stadionul Național. Au luat parte toți cei 19 jucători care au efectuat deplasarea: Lung, Cristian; Negriță, Ștefănescu, Al. Nicolae, Ungureanu, Munteanu II; Rednic, Băloni, Ticleanu, Hagi, Mateuș, Klein, Bozeșan; Lăcătuș, Cămătaru, Coraș, Augustin, Pițurcă. De remarcat

starea de spirit bună a jucătorilor noștri, demonstrată în cele două antrenamente de luni. Lotul Portugaliei a fost anunțat duminică seara, de către selecționerul José Torres (cunoscutul fost internațional), după disputarea etapei de campionat în care s-a jucat și derbyul Benfica — F.C. Porto (0-1, gol înscris de Gomes). Meciul a fost urmărit de peste 70.000 de spectatori, care au aplaudat, în final, victoria echipei din Porto. Aceasta fiind situația, nu este de mirare că antrenorul Torres a selecționat 10 jucători de la Porto (João Pinto, L. Pereira, Eurico, Inácio, Magalhães, Frasco, Quim, Fúre, Gomes, André), 4 de la Sporting Lisabona (Damas, Virgílio, Jordao, Oceano) și 3 de la Benfica (Bento, C. Manuel, Diamantino). Față de lotul de la Euro '84, numele noi sînt Inacio, Quim, André, Oceano. Aici timpul este închis, plouos, temperatura medie este de plus 13 grade. Partida de miercuri se va disputa pe stadionul „Bonfim“ din Setubal și va începe la ora 23, ora României.

Mircea TUDORAN

O temă de meditație — o temă de lucru

DE CE SE RATEAZĂ 4 PENALTY-URI DIN 10 ? I

Știți cite lovituri de la 11 m s-au dictat în turul acestui campionat? 43 (7 beneficiarii Stelei, 5 — Sportul studențesc, 4 — Universitatea Craiova, 4 — Rapid, 4 — F.C. Bihor, 3 — Gloria, 3 — F.C. Argeș, 3 — Corvinul, 2 — Chimia Rm. Vilcea, 2 — F.C. Olt, cite una pentru A.S.A. F.C.M. Brașov, F.C. Baia Mare, Politehnica Iași, Jiul și S.C. Bacău). Știți cite au fost transformatoare? 27. Cu alte cuvinte, de 16 ori s-a ratat (Steaua și Sportul studențesc cite 4, Corvinul, F.C. Argeș, Rapid — 2, Universitatea Craiova, S.C. Bacău — 1), procentul de nereușită fiind, după părerea noastră, extrem de mare: aproape 40 la sută! În aceste condiții, acest gen de lovitură de pedeșcă, teoretic cea mai avantajoasă, „hotărâre crucială“ în sulta de decizii a unui arbitru, eveniment încandescent în viața unui meci, cărula îi poate hotărî chiar destinul, riscă să se benafizeze... Lacrurile devin și mai grave, cînd constatăm că nu echipele clasate medii au înregistrat eșecuri la acest domeniu, ci tocmai franșelele clasamentului, adică pretinzentele la cunșele europene (unde, nu e dat, departajarea poate fi hotărîită tocmai de loviturile de la 11 m, experiențele triste ale Universității Craiova în fața lui Dinamo Moscova și Hajduk Split fiind edificatoare, cu toată reabilitarea ulterioară din fața lui Betis Sevilla). Nu și-au permis să rateze la tur jucătorii din planșă dot, ca Nemțeanu, Vlădean, Brodujan, Șumulanski sau

Grosu, în schimb au capotați fotbalști reputați ca Hagi (a trosit nu mai puțin de trei penalty-uri), Coraș, Băloni, Gabor sau Irimescu. Cea mai mare contra-performanță în domeniul aparține, de altfel, echipei Sportul studențesc (4 ratări din... 5 execuții) și Steaua (4 din 7), pretinzente declarate la titlu. Pe seama cărui fapt să punem aceste lucruri? Pe seama unor tare psihice, a unor defecțiuni de tehnică? Cert este că fenomenul există, trînd, în ultimă instanță, o atitudine de superficialitate, o tratare mărginașă a problemei în temele de antrenament. Chiar avantajul bogat al execuțanților dovedește băjbială, nesigurantă, într-un capitol unde, în focul luptei, testarea, experimentul nu mai sînt bine venite. Puținele exemple unde un singur jucător desemnat să execute se comportă ca un specialist, fructificînd, fără șovăire, totul, demonstrează avantajul de a fi fost privit această problemă cu grija cuvenită, chibzuit, „gospodărește“ (cazul lui F.C. Bihor și Gloria Buzău, unde Grosu și Șumulanski au transformat toate cele 4 și, respectiv, 3 penalty-uri dictate în beneficiul echipei lor). Să revenim la raportul stit de îngrijorător: se bat 10 lovituri de la 11 m, din care se ratează 4, în Divizia „A“. Aproape 40 la sută! Iată o TEMĂ DE LUCRU, mai ales acum, cînd a fost coborîta prima minge din raft. Nu trebuie să așteptăm să încolțească iarba!

Ion CUPEN

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită PRONOKPRES de mîine, miercuri 26 Ianuarie a.a. ● A început vinzarea la tragerea MULTIPLA LOTO din 3 februarie. Prezentăm participanților cîteva dintre cele mai importante elemente de atracție ale acestei trageri: efectuarea a 8 extrageri în două faze, cu un total de 72 de numere; extrageri „legate“, două cite două, cu cîștiguri pentru 1 numere din 10 extrase; variantele de 25 lei participă la toate extragerile și pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze; în absența celor întregi, variantele sferă pot obține cîștiguri cu valori de pînă la plafonul maxim inclusiv. TRAGEREA MULTIPLA LOTO din 3 februarie a.c. oferă partici-

panților noi posibilități de a obține importante cîștiguri în AUTOTURISME „DACIA 1300“, mari sume de bani și excursii în R.F. Poloni. ● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOKPRES DIN 23 IANUARIE. Cat. I: 1 variantă 25% autoturism „DACIA 1300“ (70.000 lei) 1 cat. a II-a: 1 variantă 100%, a 50.000 lei și 4 variante 25%, a 12.000 lei; cat. a III-a: 1 12,25 variante a 4.75 lei; cat. a IV-a: 7 98,75 a 1.015 lei; cat. a V-a: 211 a 475 lei; cat. a VI-a: 2.050 a 48 lei; cat. a VII-a: 221,75 a 200 lei; cat. a VIII-a: 4.003,75 a 40 lei. Report la categoria I: 207.681 lei. Report la categoria a II-a: 228 lei. Autoturismul DACIA 1300 a fost obținut de TĂNASE MARIN din Constanța, iar cîștigul de 50.000 lei a fost obținut de COSTACHE DANIELA din București.

Antrenorii divizionari „A“ la ora pregătirilor

Cornel Dinu: „DINAMO SE VA BATE PENTRU TITLU, DAR ȘI PENTRU... CALIFICAREA LA MONDIALE!“

— Cornel Dinu, un interviu despre Dinamo nu poate începe decît cu întrebarea... — Titlul și Cupa! Ni le-am propus și de data asta, logic. — Si argumentele? — În privința luptei pentru titlu, lucrurile sînt destul de clare acum. Steaua a luat un start tare în tur, noi trebuie să ne apărăm titlul pe care îl deținem printr-o luptă totală în retur. — Ce înseamnă această luptă totală? — O luptă numai la victorie! Pentru că este singura șansă de a contracara Steaua. Dinamo este singura echipă neînvinșă

mai ales cum am muncit acum; prefer să nu vorbesc eu. ci... returul! — Să vorbim despre noutățile echipei... — Mai tești se întreabă de Zare, nu? — Logic!... — Nu pot să mă pronunț categoric, deocamdată. E plăcut la vedere, sper că știe ce înseamnă Dinamo, ce i se cere la acest nivel. Unii mi-au spus că nu-i prea place efortul, sper să nu constată și eu lucrul acesta, chiar dacă nici Beckenhauer nu era un campion al efortului. În fapt, cu calitățile lui, Zare poate numai el să elimine orice îndoială asupra lui, să încinte și să devină un punct de sprijin al echipei campioane. — Mai sînt și cîteva speranțe în lot... — Trei jucători de la Dinamo-Victoria, Ivan, Frincu și Răducanu, în schimbul cărora i-am dat pe Stredie V. Radu și Mirea. Îmi pun mari speranțe în ei. Și vreau să precizez că nu i-am adus ca să completez lotul, ci să cînter pe ei în joc. — Am auzit multe lucruri bune despre Sorin Răducanu... — E un „virj“ de viitor. Are 22 de ani, 1,86 m înălțime și, în primul rînd, tubeste golul. În pregătiri, într-un joc, a înscris toate cele trei goluri, ceea ce cred că spune destul. Sper să-l facem un al doilea Cămătaru.



la ora actuală, însă pe mine mă interesează ca în primăvară Dinamo să aibă cele mai multe victorii și cele mai multe puncte. Primele etape din retur vor fi foarte importante pentru acest duel pentru titlu.

— Dacă ai fi antrenorul... Stelei, ce ai zice despre duelul cu Dinamo? — Mi-ar fi puțin teamă de... Dinamo. Și nu aș vrea să ajung „cap la cap“ cu echipa campioană, înaintea meciului direct. Pentru că Dinamo este mai matură, iar Steaua are, mi se pare, un „mîc complex dinamovist“. Eu sînt totuși antrenorul lui Dinamo, așa că pe mine mă interesează „armele“ cu care voi ataca Steaua. — Aminteați de maturitatea echipei campioane... — Ar fi o primă armă. Mă gîndesc și la jocul din retur al campioanelor actuale. Cred că Dinamo va juca mai bine, că va înregistra un plus la precizia combinațiilor și în maniera proprie de exprimare. De altfel, crezul meu este să ajungem să jucăm în funcție de... noi, astfel încît adversarul să fie obligat să caute soluții indiferent unde îl întîlnim, pe terenul lui sau la noi acasă. Sigur, e un desiderat la care nu se ajunge peste noapte, el cere continuitate, timp. Cum însă au existat înfrîngeri ale acestei idei în tur, sper să o continuăm la cete superioare. Dacă n-ar fi fost „jocul Bordeaux“, cred că ideea amintită se contura mai bine chiar din toamnă... — Nu uitați Bordeaux-ul... — A fost cel mai amar moment din cariera mea sportivă! Dacă tuși dorec ceva este să prind Bordeaux-ul în toamna aceasta, tot în Cupa campionilor europeni. — Pînă atunci? — Pînă atunci ne pregătăm serios, ca mai tești, „încercîndu-ne de teras a fost destul de mare, dar despre ce am făcut și

— Care ar fi „restancele“ lui Dinamo? — Orice echipă are și restance și... restance! Atacul nostru trebuie să facă mai mult. Pentru că, nu pot uita, țarul ne-a dus după Sportul studențesc, Steaua și Craiova în clasamentul eficacității. Iar dacă vreau să joc la victorie, atunci înseamnă că mă gîndesc mult la atac. Cî la Dragnea, Augustin, Orac, Tulba, care trebuie să dea mai mult în retur. Mă gîndesc și la acest capricios Movilă, care s-a trezit parcă prea repede în haina lui Dinamo și a națională. Așteptăm mult mai mul. de la el. — Nicu Suciu nu s-a ridicat la cota așteptărilor... — Sper ca pe Suciu să-l „șezăm“ mai bine în retur. Să găsim locul și, în special, joacă potrivit. — Ultima întrebare... — Ultima în „schema“ a viului, dar nu cea din... Vreau să sprijin echipa națională cu fapta, nu numai cu vorba, ca unii. Amintiri rîcului mă obligă și pe... Îl asigur pe Mircea Lucescu, poate conta pe mine ca pe un fost coechipier și că, deși mă gîndesc la titlu, și mă voi bucura pentru el, mă voi bucura dacă Dinamo va da 5, 6 jucători la lot. Calificarea la mondiale ar ridica valoarea fotbalului românesc. Și pentru asta trebuie să ne batem tești!

Mircea M. IONESCU

ȘTIRI ● ȘTIRI

● UNIREA VALEA LUI MIHAI — LOTUL U.E.F.A. '84 1-3 (0-1). Jucătorii pregătiti de Valentin Găgău au jucat bine și au câștigat prin golurile marcate de Sava (2) și Strika. Pentru gazde a marcat Kaseru. (St. MUNKACSI — coresp.) ● AVINTUL REGHIN — A.S.A. TÂMBULEA 1-3 (0-2). V. Popa a marcat pentru localnici în min. 20, L. Popa (min. 13) și L. Marton (min. 20 și 22) au înscris pentru divizionara „A“. A.S.A. a utilizat formația: Văro — V. Marton, Jumaș, Gall, Fedor — Both II, L. Popa, C. Iile — Clerceri, L. Marton, Balint. Au mai jucat: Naste, Moldovan, Botezan, Muntean. (G. MAIOR — coresp.) ● F.C. BIHOR — OLIMPIA SATU MARE 2-0 (0-0). Golurile au fost înscrise de Georgescu și Simuș. F.C. Bihor a utilizat înwregul lot. (I. GHISĂ — coresp.) ● METALUL BOCSA — F.C. ARGEȘ 1-1 (0-1). Jucă a deschiș scorul în min. 31, iar Boșca a egalat în min. 80. F.C. Argeș a jucat în următoarea alcătuiră: Iliescu — Bănuță, Moiceanu, Fl. Marin, Tănase — Iovănescu, Bădea, Constantin, Pană — Jurcă, Nica. Au mai jucat: Istrate, Dobrin și D. Zamfir. (T. ȚĂRANU — coresp.) ● PETROLUL PLOIESTI — PROGRESUL VULCAN 1-0 (0-0). Unicul gol l-a înscris Crîngău în min. 78. (A. CRISTEA — coresp.)

SPORTUL IN LUME

INCEP TURNEELE ZONALE ALE C.M. DE SAH

Noul ciclu al campionatului mondial masculin de sah, ce va dura doi ani, a debutat ca cele 13 turnee zonale, programate in perioada ianuarie-martie. La unul dintre acestea, cel de la Praga (2-24 februarie), vor participa si marii maestri romani Florin Gheorghiu, Mihail Suba si maestrul international Mihail Ghindă.

Primiul patru clasati dintre cei 18 participanti vor obtine calificarea pentru turneele in-

terzonale ce se vor disputa la Tunis (25 aprilie - 26 mai), Biel - Elvetia (30 iunie - 23 iulie) si intr-un oraș ce urmează să fie desemnat.

Turneul candidaților, care va reuni 16 jucători, va avea loc între 21 octombrie și 3 noiembrie în orașul francez Montpellier, anul viitor urmând să se desfășoare meciurile celor patru calificați din acest turneu, precum și meciul pentru titlul mondial.

CONCURSUL DE INOT DE LA AMERSFOORT Carmen Bunaciu pe locul 3 la 50 m spate

AMERSFOORT. În bazinele de 50 m din această localitate, situată în centrul Olandei, s-a desfășurat, la sfârșitul săptămânii trecute, o importantă competiție internațională de înot, aflată la a zecea ediție. Reprezentanta noastră Carmen Bunaciu s-a clasat pe locul trei în proba de 50 m spate, cu 30,52 (L. Jolanda De Rover - Olanda 30,45, 2. Kim Gash - Australia 30,46), și pe locul patru la 100 m spate cu 1:05,77 (1. Kathrin Zimmermann - R.D.G. 1:03,17, 2. De Rover 1:03,79, 3. Gash 1:05,29).

În cele ce urmează, iată câteva dintre cele mai bune rezultate din acest tradițional concurs: **BĂRBAȚI** - 200 m liber: Thomas Stachewicz (Australia) 1:53,44, Eduard Schlingemann (Olanda) 1:53,95; 100 m bras: Adrian Moorhouse (M. Britanie) 1:04,17, Brett Stock (Australia) 1:04,43; 50 m bras: Ron Dekker (Olanda) 29,67, Moorhouse 29,49; 50 m fluture: Erik Ren (Olanda) 25,43, Aleksei Markovici (U.R.S.S.) 25,49; 200 m fluture: Anthony MacDonald (Australia) 2:03,09, Frank Drost (Olanda) 2:03,51; 200 m spate: Gheorghiu Mihail (Bulgaria) 2:03,93, Frank Ambachter (R.D.G.) 2:05,54; 200 m mixt: Aleksandr Sidorenko 2:06,47, Aleksandr Skuria (ambii U.R.S.S.) 2:07,94; **FEMEII** - 100 m liber: Annemarie Verstappen (Olanda) 55,78, Heike Friedrich (R.D.G.) 57,09; 400 m liber: Anna McVann (Australia) 4:17,25, Petra Zindler (R.F.G.) 4:18,64.

C.M. DE SANIE - DOMINATE DE SPORTIVII DIN R. D. GERMANĂ

OSERHOF. Campionatele mondiale de sanie: **BĂRBAȚI**: 1. Michael Walter 1:23,95, 2. Jörg Hoffmann 1:24,54, 1. Jens Müller (ambii R.D.G.) 1:23,97, 4. Serghei Danilov (U.R.S.S.) 1:23,96, 5. Norbert Huber (Italia) 1:24,24, 6. Wilfried Vogt (R.D.G.) 1:24,37; **DUBLU**: 1. Hoffmann, Pietsch 1:23,94, 2. Koller, Kühnlenz (ambete R.D.G.) 1:24,12, 3. Meink, Alekseev (U.R.S.S.) 1:24,20, 4. Raff, Huber 1:24,24, 5. H. Brunner, W. Brunner (ambete Italia) 1:25,08; **FEMEII**: 1. Sieffi Martin 1:49,07, 2. Carstin Schmidt 1:50,12, 3. Brigitt Weisse 1:50,42, 4. Ute Oberhoffner (toate

din R.D.G.) 2:50,52, 5. Irina Kozakina 2:51,47, 6. Natalia Lisitz (ambete U.R.S.S.) 2:51,875. **ESKILSTUNA**. Campionatul european masculin de patină viteză a fost câștigat de olandezul Hein Vergeer cu 168,346 p., urmat de Fris Schali (Olanda) 169,046 p., Oleg Bojev (U.R.S.S.) 169,404 p., Hilbert Van Der Duim (Olanda) 169,631 p., Andre Hoffmann (R.D.G.) 169,863 p., Geir Karistad (Norvegia) 170,403 p. Cele patru probe au fost câștigate de: 500 m: Vergeer 39,49, 5000 m: Vergeer 7:13,40, 1500 m: Vergeer 2:00,31, 10 000 m: Karistad 14:52,46.

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● Campionatele de atletism în sală ale Marii Britanii s-au desfășurat la Cosford. Două elemente au reținut în mod deosebit atenția: recordmanul mondial la săritura cu prăjina, Serghei Bubka (U.R.S.S.), a fost învins de fratele său, Vasili, care a trecut peste grăcheta ridicată la 5,60 m (Serghei a reușit doar 5,40). Semifondista Zola Budd a câștigat cu ușurință cursa de 1500 m realizând performanța de 4:11,20, care constituie un nou record britanic. Alte rezultate: **BĂRBAȚI** - 200 m: Lattany (S.U.A.) 21,36; 60 m: Ron Desruelles (Belgia) 6,65, McFarlane (M. Britanie) 6,66; 400 m: Bennett (M. Britanie) 46,83; triplu: Zoo (R. P. Chineză) 16,50 m.

● La Madison Square Garden din New York, în prezența a circa 18 000 de spectatori, a avut loc tradiționalul concurs „Millrose Games”

cu care prilej și-a făcut reîntrirea în activitatea competițională cvadruplul campion olimpic Carl Lewis. Acesta a câștigat lungimea cu 8,50 m (a avut alte două sărituri de 8,44 m și 8,45 m, întrecându-l cu 59 cm pe următorul clasat, Jason Grimes. Mary Decker a încercat să obțină un nou record pe o milă, dar n-a reușit decât 4:22,01 (recordul - 4:20,5). **Rezultate: BĂRBAȚI** - 60 y: Lawrence 6,10; 1 000 m: Koskel (Kenya) 2:18,62; o milă: Coghlan (Irlanda) 3:53,82; 5 000 m: Padilla 13:33,76, Bitok (Kenya) 13:39,62; 60 yg: Foster 6,97; înălțime: Howard 2,34 m, Sjöberg (Suedia) 2,31 m; prăjină: Olson 5,60 m, Buckingham 5,60 m; **FEMEII** - 60 y: Jennifer Innes 6,78; 400 m: Diane Dixon 52,9, Valerie Brisco-Hooks 53,5; 60 yg: Stephanie Hightower 7,51; înălțime: Debbie Brill (Canada) 1,94 m.

COMPETIȚIILE EUROPENE DE HANDBAL

Rezultate din sturturele de finale ale competițiilor europene de handbal: **BĂRBAȚI**: „C.C.E.” - Danemarca 21-12 (în tur 27-11), Suedia 21-12 (în retur 27-11), Suedia - Danemarca 21-12 (în tur 27-11), Suedia - Danemarca 21-12 (în retur 27-11). **FEMEII**: „C.C.E.” - Danemarca 21-12 (în tur 27-11), Suedia 21-12 (în retur 27-11), Suedia - Danemarca 21-12 (în tur 27-11), Suedia - Danemarca 21-12 (în retur 27-11).

18-20 (18-20); „CUPA CUPELORE”: U.S.M. Gagny (Franța) - C.F. Barcelona 15-15 (17-25), Vikingur Reykjavik - Steaua roșie Belgrad 25-24 (30-15), TSKA Moscova - Dynamo Berlin 25-18 (24-24), Lugli Lund (Suedia) - St. Otmar St. Gall (Elveția) 23-11 (16-20); „CUPA IHF”: West Margarethen (Austria) - Ystad IF (Suedia) 23-18 (16-17), Zaporozje (U.R.S.S.) - Zrenjanin (Iugoslavia) 33-16 (meci tur; returul la 3 februarie), Lokomotiv Trnava - H.C. Minaur B. Mare 20-31 (22-37). **FEMEII**: „C.C.E.”: Vf Dimittrov Sofia - Leipzig 24-25 (18-24), Spartak Kiev - Bayer

Leverkusen 24-16 (21-14), Polisska Stockholm - Sîstadt Viena 19-23 (10-22), Radnicki Belgrad - Știința Bacău 24-23 (17-29); „CUPA CUPELORE”: Buducnost Titograd - Magdeburg 27-11 (19-30), TSKA Sofia - Cassano Magnano (Italia) 27-29 (26-21), Topolniky (Cehoslovacia) - Sindelfingen (R.F.G.) 21-14 (21-16); „CUPA IHF”: Vorwärts Frankfurt pe Oder (R.D.G.) - Skien (Norvegia) 25-11 (18-16), Lützelblinden (R.F.G.) - Bebancoa (Franța) 24-10 (14-17), Sew Hoora (Olanda) - Iskra Pardubanske (Cehoslovacia) 23-10 (12-32), Avtomobilist Baku - Vasas Budapesta 23-21 (15-22).

TELEX • TELEX

● **ROMOBILISM** ● După dispoziția a cinci probe speciale în cadrul Monte-Carlo conduce primul vest-german Walter Rohrl (Quattro).
● La Umeaa, a avut loc primul dintre echipele de amatori Suediei și S.U.A. Americanii au câștigat cu 6-4. La Umeaa: S.U.A. - U.R.S.S. 6-4. Meciul meci va avea loc în 1985. Americanul Rocky Manton campion mondial la super-pană și-a pus în aplicare în fața tunisianului Karami. În gala de la Riva di Genova (Italia) el a învins tunisianul în rep. 6-4.

● **HALTERE** ● La Melbourne au început întrecerile marilor competiții „Jocurile Australiei”. În primele două categorii desfășurate au învins bulgarii Naim Suleimanov (cat. 60 kg) cu 305 kg (137+170) și Stefan Popov (cat. 67,5 kg) tot cu 305 kg (135+170) !!

● **SCRIMA** ● Concursul de sabie desfășurat la Moscova a revenit sovieticului Gheorghiu Pogosov, care l-a învins în finală, cu 10-4, pe ungarul György Nebald. Pentru locul trei s-au întâlnit sovieticii Andrei Mindigrasov și Andrei Alșan (12-10) ● „Trofeul Martini”, desfășurat duminică la Paris, a prilejuit un net succes floretistilor vest-germani, care s-au clasat pe primele trei locuri: 1. Mathias Gey 2. Harald Hein (10-1 în finală) 3. Ulrich Schreck. 4. Danilo Montanari (Italia) (10-0). Au urmat: 5. Andrea Cipressa (Italia) 6. Philippe Omnes (Franța). 7. Aleksandr Romanov (U.R.S.S.). 8. Marian Sypniewski (Polonia) ● Sabierii de la Clubul sportiv școlar din Slobozia, în competiția din Polonia au câștigat toate turneele, atât cele individuale, prin Cosmin Gută (copii) și Silviu Radu (juniori), cât și cele pe echipe: copii, 12-4 cu C.S.S. Tarnov și 15-1 cu C.S.S. Krakovia; juniori, 13-3 cu C.S.S. Krakovia și 11-5 cu C.S.S. Tarnov.

● **SAH** ● Cea de-a 46-a partidă a meciului Karpov - Kasparov s-a încheiat remiză după 42 de mutări.

● **TENIS DE MASĂ** ● C.C.E. bărbai: BVSC Budapesta - Borussia Düsseldorf 5-3; C.C.E. femei: Statistika Budapesta - Mladost Zagreb 5-1 (ambele jocuri în semifinale).

● **VOLEI** ● Jocuri amicale feminine la Mulhouse: Franța - R.D.G. 3-2. (13, -2, -3, 14, 9) la Colmar: Franța - R.D.G. 0-3 (-11, -3, -11).

PE TERENURILE DE TENIS

● În finala turneului feminin de la Key Biscayne, Chris Evert-Lloyd a întrecut-o pe vechea ei rivală Martina Navratilova, cu 6-2, 6-4. A fost a 62-a întâlnire dintre cele două tenismane, scorul fiind acum egal: 31-31 !!

● Turneul de la Philadelphia pentru „Marele premiu Nabisco”: finala: McEnroe - McEir 6-3, 7-6, 6-1. În semifinale: McEnroe - Scott Davis 6-2, 6-4, Miloslav Meir - Connors 5-7, 6-4, 6-3; dublu: Wilander, Nyström - Fibak,

Sandy Mayer 3-6, 6-2, 6-1. ● În finala turneului de la Agadir (Maroc): Urral - De Miguel (ambii Spania) 2-6, 6-4, 6-0.

● În turneul masculin de la Wolfsburg (RFG), în sferturi de finală, Jonas Svensson - Florin Segăreanu 7-4, 6-3, Stanislav Birner - Andrei Dirzu 6-2, 6-1. În finală: Svensson (Suedia) - Wolfgang Popp (RFG) 6-3, 6-7, 6-1. La dublu, în finală: Svensson, Carlsson - Pfannkoch, Popp 6-3, 4-6, 6-4.